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MH destaca por su gran
riqueza volumetrica donde
la perfilería permite dotar al 
programa de gran ligereza 
conjugada con la solidez 
de los bloques operativos.
Se trata de un sistema
operativo funcional, donde
el monocromatismo aporta
gran fuerza visual
fusionando de esta forma
los elementos horizontales
con los verticales. La
simplicidad de la perfilería
fijada independientemente
al sobre de trabajo permite
hacer crecer los puestos
de trabajo, sin recargar
visualmente el espacio y a
la vez, estructura
solidamente el mobiliario
sin restar protagonismo al
propio espacio
arquitectónico.

MH stands out for its marked
volumetric richness, where
the profiling gives the
programme great lightness
in combination with the
solidity of the operational
blocks. It is a functional
operational system where
the single colour gives a
great visual impact, fusing
horizontal and vertical
elements together. The
simplicity of the profiles,
separately attached to the
desk top, means that
workstations can be
extended without
overloading the available
space. They also give the
furniture a solid structure
without taking anything away
from the surrounding
architecture.

MH se détache par la
grande richesse de ses
volumes et une ossature qui
dote le programme d’une
grande légèreté conjuguée
à la solidité des blocs
opérationnels. Il s’agit d’un
système operative
fonctionnel, auquel la
monochromie apporte une
grande force visuelle tout en
fusionnant les éléments
horizontaux et verticaux. La
simplicité de l’ossature, fixée
indépendamment du plan
de travail, permet l’extension
des postes de travail sans
encombrer visuellement
l’espace et une solide
organisation du mobilier en
équilibre avec
l’environnement
architectural.

MH zeichnet sich durch einen
großen Volumenreichtum aus,
bei dem die Profilstruktur dem
Programm eine
außerordentliche Leichtigkeit
verleiht, die mit den soliden
Flächen der Arbeitsflächen und
funktionellen Elementen einen
anregenden Dialog unterhält.
Es handelt sich um ein
funktionelles
Arbeitsplatzsystem, bei dem
die Einfarbigkeit eine große
visuelle Kraft beisteuert und
damit die horizontalen und
vertikalen Elemente harmonisch
verbindet. Die Einfachheit der
Profilstruktur, die unabhängig
an der Arbeitsfläche befestigt
ist, gestaltet den Arbeitsplatz
großzügiger, ohne den Raum
mit visuellen Reizen zu
übersättigen. Gleichzeitig wird
dadurch das Mobiliar solide
strukturiert, ohne die Bedeutung
des architektonischen Raums
zu mindern.

O MH destaca-se pela sua
grande riqueza volumétrica
onde a perfilaria permite
dotar o projecto grande
leveza, conjugada com a
solidez dos blocos
operacionais. Trata-se de
um sistema operacional
funcional, onde o
monocromatismo transmite
grande força visual, fundindo
desta forma os elementos
horizontais com os verticais.
A simplicidade da perfilaria,
fixada de modo
independente ao tampo de
trabalho, permite fazer
aumentar os postos de
trabalho sem sobrecarregar
visualmente o espaço e,
simultaneamente, estrutura
o mobiliário de forma sólida
sem retirar protagonismo ao
próprio espaço
arquitectónico.
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Su marcada geometría, la
ligereza en los encuentros 
y la armonía de sus
proporciones son las 
señas de identidad de esta 
pieza donde la sencillez se
combina con acabados
vanguardistas.

Its distinctive lines, lightness
at the joints and harmonious
proportions are the
hallmarks of this item, where
simplicity combines with
avant-garde finishes.

Une géométrie limpide, la
légèreté des rencontres et
l’harmonie des proportions
sont les signes identitaires
de cette pièce où la
simplicité se marie avec des
finitions d’avant-garde.

Die ausgeprägte
geometrische Linienführung,
die Leichtigkeit der
Übergänge sowie die
Harmonie der Proportionen
sind charakteristisch für
dieses Möbelstück, bei dem
Einfachheit und
avantgardistisches Finish in
perfektem Einklang stehen.

A sua acentuada geometria,
a leveza das uniões e a
harmonia das suas
proporções são as marcas
de identidade desta peça,
onde a simplicidade se
conjuga com acabamentos
vanguardistas.
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Mesa que integra todos los
elementos de trabajo con
una línea depurada y la
posibilidad de diferentes
configuraciones.

A table that integrates all
working features with a
stylish line and the possibility
of a number of
configurations.

Table intégrant tous les
éléments de travail sous une
ligne épurée et offrant
différentes configurations

Tisch, der alle
Arbeitselemente, die
verschiedenartig
zusammengestellt werden
können, mit klarer und
schlichter Linienführung
integriert.

Mesa que integra todos os
elementos de trabalho com
uma linha simples e a
possibilidade de diferentes
configurações.

M
H

BORDONABE
DES IGN TECHNOLOGY PROJECTS

catalogo_MH_BN3_2019ai.ai   5   23/07/2019   10:51:08



Planos superpuestos y
juego volumétrico para
conseguir diferentes
configuraciones y nuevas
formas de trabajo capaces
de rediseñar el espacio.

Superimposed planes and
the use of volume to create
different configurations and
new working forms that can
redesign space.

Plans superposés et jeu des
volumes pour créer
différentes configurations et
de nouveaux modes de
travail aptes à remodeler
l’espace.

Überlagerte Ebenen und
Volumenspiel ermöglichen
verschiedene
Konfigurationen und neue
Arbeitsflächen, die in der
Lage sind, den Raum neu
zu gestalten.

Planos sobrepostos e jogo
volumétrico para obter
diferentes configurações e
novas formas de trabalho
capazes de redesenhar o
espaço.
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Su marcada geometría, la
ligereza en los encuentros 
y la armonía de sus
proporciones son las señas 
de identidad de esta pieza 
donde la sencillez se
combina con acabados
vanguardistas.

Its distinctive lines, lightness
at the joints and harmonious
proportions are the
hallmarks of this item, where
simplicity combines with
avant-garde finishes.

Une géométrie limpide, la
légèreté des rencontres et
l’harmonie des proportions
sont les signes identitaires
de cette pièce où la
simplicité se marie avec des
finitions d’avant-garde.

Die ausgeprägte
geometrische Linienführung,
die Leichtigkeit der
Übergänge sowie die
Harmonie der Proportionen
sind charakteristisch für
dieses Möbelstück, bei dem
Einfachheit und
avantgardistisches Finish in
perfektem Einklang stehen.

A sua acentuada geometria,
a leveza das uniões e a
harmonia das suas
proporções são as marcas
de identidade desta peça,
onde a simplicidade se
conjuga com acabamentos
vanguardistas.

Estética, diseño y tecnología
se unen en estos puestos
con electrificación integrada.
Una solución caracterizada
por la economía espacial,
la flexibilidad y la capacidad
de ampliación.

Aesthetics, design and
technology come together
in these desks with
integrated electrification. A
solution characterised by
economy of space, flexibility
and scope for extension.

Esthétique, design et
technologie se fondent
dans ces postes à
électrification intégrée. Une
solution caractérisée par le
gain d’espace, la souplesse
et la capacité
d’agrandissement.

Ästhetik, Design und
Technologie stehen bei
diesen Arbeitsplätzen mit
integrierter Kabel- und EDV-
Anschlussstation in
perfektem Einklang. Eine
Lösung, die sich durch
optimale Raumnutzung,
Flexibilität und
Ausbaukapazität
auszeichnet.

Estética, desenho e
tecnologia, conciliam-se
nestes postos com
electrificação integrada.
Uma solução caracterizada
pela economia de espaço,
flexibilidade e capacidade
de ampliação.
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Planos superpuestos y
juego volumétrico para
conseguir diferentes
configuraciones y nuevas
formas de trabajo capaces
de rediseñar el espacio.

Superimposed planes and
the use of volume to create
different configurations and
new working forms that can
redesign space.

Plans superposés et jeu des
volumes pour créer
différentes configurations et
de nouveaux modes de
travail aptes à remodeler
l’espace.

Überlagerte Ebenen und
Volumenspiel ermöglichen
verschiedene
Konfigurationen und neue
Arbeitsflächen, die in der
Lage sind, den Raum neu
zu gestalten.

Planos sobrepostos e jogo
volumétrico para obter
diferentes configurações e
novas formas de trabalho
capazes de redesenhar o
espaço.
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Su marcada geometría, la
ligereza en los encuentros 
y la armonía de sus
proporciones son las señas 
de identidad de esta pieza 
donde la sencillez se
combina con acabados
vanguardistas.

Its distinctive lines, lightness
at the joints and harmonious
proportions are the
hallmarks of this item, where
simplicity combines with
avant-garde finishes.

Une géométrie limpide, la
légèreté des rencontres et
l’harmonie des proportions
sont les signes identitaires
de cette pièce où la
simplicité se marie avec des
finitions d’avant-garde.

Die ausgeprägte
geometrische Linienführung,
die Leichtigkeit der
Übergänge sowie die
Harmonie der Proportionen
sind charakteristisch für
dieses Möbelstück, bei dem
Einfachheit und
avantgardistisches Finish in
perfektem Einklang stehen.

A sua acentuada geometria,
a leveza das uniões e a
harmonia das suas
proporções são as marcas
de identidade desta peça,
onde a simplicidade se
conjuga com acabamentos
vanguardistas.

Acabados novedosos y
ligereza para una nueva
interpretación de una pieza
imprescindible en cualquier
programa.    

Novel finishes and lightness
for a new interpretation of
an essential item in any
programme.

Finitions novatrices et
légèreté dans une nouvelle
interprétation d’un
élémentclé de tout
programme.

Moderne Ausführungen und
Leichtigkeit für die
Neuinterpretation eines
Möbelstücks, das in keinem
Programm fehlen darf.

Acabamentos inovadores e
leveza, para uma nova
interpretação de uma peça
imprescindível em qualquer
programa.
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Su marcada geometría, la
ligereza en los encuentros 
y la armonía de sus
proporciones son las señas 
de identidad de esta pieza 
donde la sencillez se
combina con acabados
vanguardistas.

Its distinctive lines, lightness
at the joints and harmonious
proportions are the
hallmarks of this item, where
simplicity combines with
avant-garde finishes.

Une géométrie limpide, la
légèreté des rencontres et
l’harmonie des proportions
sont les signes identitaires
de cette pièce où la
simplicité se marie avec des
finitions d’avant-garde.

Die ausgeprägte
geometrische Linienführung,
die Leichtigkeit der
Übergänge sowie die
Harmonie der Proportionen
sind charakteristisch für
dieses Möbelstück, bei dem
Einfachheit und
avantgardistisches Finish in
perfektem Einklang stehen.

A sua acentuada geometria,
a leveza das uniões e a
harmonia das suas
proporções são as marcas
de identidade desta peça,
onde a simplicidade se
conjuga com acabamentos
vanguardistas.

Mesa de reuniones y trabajo
con electrificación integrada
para facilitar la
comunicación y dar vida
operativa a los espacios.

Meeting and working tables
with integrated
wire-management to
facilitate communication and
make spaces operational.

Table de réunion et de travail
à électrification intégrée pour
faciliter la communication et
donner une énergie
fonctionnelle aux espaces.

Sitzungs- und Arbeitstisch
mit integriertem Strom- und
Datenleitungssystem für
eine einfachere
Kommunikation und eine
optimale räumliche Nutzung.

Mesa de reuniões e de
trabalho com electrificação
integrada para facilitar a
comunicação e
proporcionar vitalidade
operacional aos espaços.
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Su marcada geometría, la
ligereza en los encuentros 
y la armonía de sus
proporciones son las señas 
de identidad de esta pieza 
donde la sencillez se
combina con acabados
vanguardistas.

Its distinctive lines, lightness
at the joints and harmonious
proportions are the
hallmarks of this item, where
simplicity combines with
avant-garde finishes.

Une géométrie limpide, la
légèreté des rencontres et
l’harmonie des proportions
sont les signes identitaires
de cette pièce où la
simplicité se marie avec des
finitions d’avant-garde.

Die ausgeprägte
geometrische Linienführung,
die Leichtigkeit der
Übergänge sowie die
Harmonie der Proportionen
sind charakteristisch für
dieses Möbelstück, bei dem
Einfachheit und
avantgardistisches Finish in
perfektem Einklang stehen.

A sua acentuada geometria,
a leveza das uniões e a
harmonia das suas
proporções são as marcas
de identidade desta peça,
onde a simplicidade se
conjuga com acabamentos
vanguardistas.

Puesto de recepción donde
los elementos se integran
para adaptarlo a cada
situación y mantener una
estética limpia.

Versatile reception desk
where the different elements
are integrated to adapt to
each situation and maintain
clean lines.

Poste de réception
polyvalent dans lequel les
éléments se fondent pour
l’adapter à chaque solution
tout en conservant une
esthétique impeccable.

Vielseitiger
Empfangsbereich, dessen
Elemente sich allen
Raumverhältnissen optimal
anpassen und damit eine
saubere Ästhetik
garantieren.

Posto de recepção versátil,
em que os elementos se
integram para adaptá-lo a
cada situação e conservar
uma estética simples.
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Planos superpuestos y
juego volumétrico para
conseguir diferentes
configuraciones y nuevas
formas de trabajo capaces
de rediseñar el espacio.

Superimposed planes and
the use of volume to create
different configurations and
new working forms that can
redesign space.

Plans superposés et jeu des
volumes pour créer
différentes configurations et
de nouveaux modes de
travail aptes à remodeler
l’espace.

Überlagerte Ebenen und
Volumenspiel ermöglichen
verschiedene
Konfigurationen und neue
Arbeitsflächen, die in der
Lage sind, den Raum neu
zu gestalten.

Planos sobrepostos e jogo
volumétrico para obter
diferentes configurações e
novas formas de trabalho
capazes de redesenhar o
espaço.

Technical characteristics

Work planes: 30 mm thick
bilaminate cover with 2 mm PVC
edging. Available in a range of
finishes.
Supports: 1.5 mm thick steel
profile frame (60x20 mm), epoxy
paint finish after previous cleaning
treatment, phosphated with antirust
treatment. Flat steel bar
(40x10 mm) to join and secure the
crossbeam to the table top.
Available in a range of finishes
Electrification system:
Totem: made from 2 mm folded
steel plate, epoxy lacquered.
Complete opening system that
allows cable management in
equipment housings.
High-capacity cable duct:
2 mm folded steel plate, epoxy
lacquered, for cable management,
designed for easy access.
Secured by brackets attached to
the crossbeam. Covers:
integrated opening mechanism
through Top Access system, 19
mm thick and 2 mm PVC edging,
interior body in lacquered MDF for
securing the electrical and
computer mechanism housing.
Safety hinges with braking system.
The entire electrification system is
available in a range of finishes.
Mobile and support blocks:
drawer parts and fronts in 19 mm
thick two-layer metal covers, with
drawer interiors and guides also
made of metal. Anti-overturn
system for mobile blocks.
Integrated drawers on the side.
Version of three drawers and file
drawer. Available in a range of
finishes.
Filing systems: two-layered 19
mm bilaminate parts, tops and
doors. Natural wood veneer
option. Floor levellers at the bases
and rolled steel and epoxy
lacquered shelves with folded
profile for holding hanging files. .
Removable lock with master key
option. Aluminium handles.

New Bordonabe S.L.L. reserves
the right to make changes and
modifications to the design, shape
and finishes of this furniture
programme. We recommend that
you consult the company before
placing your order, to ensure that
the information is up to date.

Caractéristiques techniques

Plans de travail: panneau
bilaminé de 30 mm d’épaisseur
avec chants PVC de 2 mm.
Disponibles en plusieurs finitions.
Supports : cadre en profilés acier
de 60x20 mm et 1,5 mm
d’épaisseur, finition en peinture
époxy après nettoyage,
phosphatage et traitement anticorro-
sion.
Platine acier de 40x10
mm pour l’union et la fixation des
traversers au plateau. Disponibles
en plusieurs finitions.
Système d’électrification:
Totem: pièce carré de 96x96 mm
de côté et 551 mm de hauteur
conçu en tôle d'acier pliée de 2
mm, laquée époxy. Système
d’ouverture totale permettant la
conduite de câbles avec boîtier de
mécanismes. Goulotte grande
capacité: tôle d'acier pliée de 2
mm, laquée époxy, pour la conduite
et le maintien en place du câblage,
à accès facile. Montage à l'aide
d'équerres sur le longeron.
Ouvrants: mécanisme d'ouverture
intégré dans plateau de table avec
système top acces. de 19 mm
d'épaisseur et chant PVC de 2
mm, corps intérieur en DM laqué
pour la pose des boîtiers
électriques et informatiques.
Charnières de sécurité avec
système d'amortissement.
L'ensemble du système
d'électrification est disponible en
plusieurs finitions.
Blocs mobiles et d'appui: corps
et façades de tiroirs métalliques ou
en bilaminé de 19 mm d'épaisseur,
intérieur en polyéthylène natureldes
tiroirs et, glissières également
métalliques télescopiques, système
antibasculant pour les blocs
mobiles. Serrure extractible avec
possibilité d'asservissement et
d'utilisation de la même clé que
pour les armoires. Poignées
intégrées sur les flancs. Version à
trois tiroirs ou tiroir et classeur.
Disponibles plusieurs finitions.
Système de classement: corps,
couvercles et portes métalliques
ou en bilaminé de 19 mm.
Consulter option en plaqué bois
naturel. Piètement sur vérins de
réglage et tablettes en acier laminé,
laqués époxy, avec profil replié pour
l’accrochage de dossiers
suspendus. Serrure extractible
avec possibilité d'asservissement
et d’utilisation de la même clé que
pour les caissons. Poignées
aluminium.

New Bordonabe S.L.L. réserve le 
droit d’apporter des changements et 
des modifications à la conception, la 
forme et les finitions de ce program-
me de
mobilier. Nous vous conseillons
donc de consulter la société avant
d’effectuer la commande, afin de
disposer d’informations mises à
jour.

Technische Daten

Arbeitsebenen: Tischplatte von
30 mm Stärke aus Bilaminat mit
PVC-Kanten (2 mm). In
verschiedenen Ausführungen
erhältlich.
Struktur: Rahmen mit Profil 60x20
mm aus 1,5 mm dickem Stahl,
lackiert mit Epoxyfarbe nach
Reinigungsbehandlung,
Phosphatieren und
Rostschutzbehandlung. Flachstahl
40x10 mm für die Verbindung und
Befestigung zwischen Trägern und
Tischplatte. In verschiedenen
Ausführungen erhältlich.
Strom- und
Datenleitungssystem:
Totem: Aus Falzblech (Stahl) von 2
mm Stärke mit Epoxylackierung.
Ein vollständiges Öffnungssystem
ermöglicht die Kabelführung mit
Anschlussdosen. Kabelführung
mit großer Kapazität: Falzblech
aus Stahl von 2 mm Stärke mit
Expoxylackierung für die Führung
und Aufnahme der Kabel mit
einfachem Zugangssystem.
Befestigung am Träger mit Hilfe von
Winkelbeschlägen. Steckerschutz:
Mit Top-Access-System in der
Tischplatte integrierter
Öffnungsmechanismus. Das
gesamte Strom- und
Datenleitungssystem ist in
verschiedenen Ausführungen
erhältlich.
Schubladencontainer beweglich
oder als Tischunterbau: Gehäuse
und Schubladenfronten aus Metall
oder Bilaminat von 19 mm Stärke,
Schubladeninnenseite und
Führungen ebenfalls aus Metall.
Kippschutzsystem für die
beweglichen Container.
Herausnehmbares Schloss mit
Möglichkeit zur Vereinheitlichung.
Seitlich integrierte Schubladengriffe.
Option mit drei Schubladen oder
mit Schublade und Hängeregistratur.
In verschiedenen Ausführungen
erhältlich.
Archivierungssysteme: Schränke,
Deckplatten und Türen aus Metall
oder Bilaminat von 19 mm Stärke.
Für Ausführung in Naturholzfurnier
bitte nachfragen.
Nivelliervorrichtungen am
Schrankboden und mit Epoxyfarbe
lackierte Regale aus Walzstahl mit
Faltprofil zur Aufnahme von
Hängemappen. Herausnehmbares
Schloss mit Möglichkeit zur
Vereinheitlichung. Aluminiumgriffe.

New Bordonabe S.L.L. behält sich das 
Recht vor, an Design, Form
und Ausführung dieses
Möbelprogramms Änderungen
vorzunehmen. Es wird deshalb
empfohlen, sich vor der
Bestellungsaufgabe an die Firma
zu wenden, um die aktualisierten
Daten zu erhalten.

Características técnicas

Tampos de trabalho: tampo de
30 mm de espessura em
bilaminado com cantos em PVC
com 2 mm. Disponíveis com
vários acabamentos.
Apoios: guarnição com perfil de
60x20 mm em aço de 1,5 mm de
espessura, com acabamento em
tinta epóxica, com tratamento
prévio de limpeza, fosfatada e
tratamento anticorrosão. Barra de
aço de 40x10 mm para junção e
fixação de traves ao tampo.
Disponíveis em vários
acabamentos.
Sistema de electrificação:
Totem: executado em chapa de
aço dobrada, de 2 mm, lacada
em epóxi. Sistema de abertura
total permitindo a orientação de
cabos com caixa de ligações.
Calha com grande capacidade:
chapa de aço dobrada de 2 mm,
lacada em epóxi, para orientação
e retenção da cablagem, com
desenho de fácil acesso. Fixação
à trave com esquadrias. Tampos:
mecanismo de abertura integrado
no tampo da mesa com sistema
"top access". Todo o sistema de
electrificação está disponível em
vários acabamentos.
Blocos móveis e de apoio:
corpos e frentes de gavetas de
metal ou em bilaminado de 19
mm de espessura, interior de
gavetas de metal, guias metálicas
telescópicas, sistema anti-quedas
para os blocos móveis. Fechadura
extraível com possibilidade de
chave mestra e utilização da
mesma chave que a dos armários.
Puxadores integrados nas laterais.
Versão de três gavetas e de
gaveta e arquivo. Disponíveis com
vários acabamentos.
Sistema de arquivo: corpos,
tampos e portas em chapa de
aço ou em bilaminado de 19 mm.
Consultar opção em placa de
madeira natural. Niveladores de
pavimento nas bases e prateleiras,
em aço laminado e lacado em
epóxi com perfil dobrado para
fixar dossiers suspensos.
Fechadura extraível com
possibilidade de chave mestra e
utilização da mesma chave que a
dos blocos. Puxadores em
alumínio.

A New Bordonabe S.L.L.
reserva-se o direito de realizar
substituições e modificações no
desenho, na forma, e nos
acabamentos deste programa de
mobiliário, aconselhando por isso
que procure informar-se junto da
empresa antes da realização do
pedido, para obtenção dos dados
actualizados.

Características técnicas

Planos de trabajo: tapa de 30
mm de espesor en bilaminado
con cantos de PVC de 2 mm.
Disponibles en varios acabados.
Apoyos: marco con perfil de
60x20 mm en acero de 1,5 mm
de espesor, acabado en pintura
epoxi previo tratamiento de
limpieza, fosfatada y tratamiento
anticorrosivo. Pletina en acero de
40x10 mm para unión y sujeción
de largueros a sobre. Disponibles
en varios acabados.
Sistema de electrificación:
Tótem: realizado en chapa de
acero plegada de 2 mm lacada al
epoxy. Sistema de apertura total
que permite la conducción de
cables con caja de mecanismos.
Canal de gran capacidad: chapa
de acero plegada de 2 mm lacada
al epoxy para conducción y
contención del cableado, con
diseño de fácil acceso. Sujeción
mediante escuadras al larguero.
Tapas: mecanismo de apertura
integrado en sobre de mesa
mediante sistema Top Acces.
Todo el sistema de electrificación
está disponible en varios
acabados.
Bloques móviles y de apoyo:
cuerpos y frentes de cajones
metálicos o en bilaminado de 19
mm de espesor, interior de
cajones y guías también metálicos.
Sistema antivuelco para los
bloques móviles. Cerradura
extraíble con posibilidad de
amaestramiento. Tiradores
integrados en laterales. Versión
de tres cajones y cajón y archivo.
Disponible en varios acabados.
Sistema de archivo: cuerpos,
tapas y puertas metálicos o en
bilaminado de 19 mm. Consultar
opción chapa en madera natural.
Niveladores de suelo en las bases
y baldas de acero laminado y
lacado al epoxy con perfil plegado
para sujetar carpetas colgantes.
Cerradura extraíble con posibilidad
de amaestramiento. Tiradores en
aluminio.

New Bordonabe S.L.L.. se
reserva el derecho a producir
cambios y modificaciones el la
diseño, forma y acabados de este
programa de mobiliario, por lo que
aconsejamos consulten con la
empresa antes de realizar el
pedido para tener los datos
actualizados.
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Su marcada geometría, la
ligereza en los encuentros 
y la armonía de sus
proporciones son las señas 
de identidad de esta pieza 
donde la sencillez se
combina con acabados
vanguardistas.

Its distinctive lines, lightness
at the joints and harmonious
proportions are the
hallmarks of this item, where
simplicity combines with
avant-garde finishes.

Une géométrie limpide, la
légèreté des rencontres et
l’harmonie des proportions
sont les signes identitaires
de cette pièce où la
simplicité se marie avec des
finitions d’avant-garde.

Die ausgeprägte
geometrische Linienführung,
die Leichtigkeit der
Übergänge sowie die
Harmonie der Proportionen
sind charakteristisch für
dieses Möbelstück, bei dem
Einfachheit und
avantgardistisches Finish in
perfektem Einklang stehen.

A sua acentuada geometria,
a leveza das uniões e a
harmonia das suas
proporções são as marcas
de identidade desta peça,
onde a simplicidade se
conjuga com acabamentos
vanguardistas.

Reportaje fotográfico 
realizado integramente en 
Baluarte, Palacio de 
Congresos y Auditorio de 
Navarra, obra de
Francisco Javier Mangado.

All photos taken in Baluarte,
Congress Centre and
Auditorium of Navarra, 
designed by Francisco 
Javier Mangado.

Reportage graphique
intégralement réalisé au
Baluarte, Palais des 
Congrès et Auditorium de 
Navarre, oeuvre de 
Francisco Javier Mangado.

Fotoreportage, die vollständig
im Kongress- und Veranstal-
tungszentrum "Baluarte" von 
Navarra, einem Werk des 
Architekten Francisco Javier 
Mangado, realisiert wurde.

Reportagem fotográfica
realizado na íntegra em
Baluarte, Palácio dos
Congressos e Auditório de
Navarra, trabalho de
Francisco Javier Mangado.

BORDONABE
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Factory:   Polígono Industrial San Miguel

  Ctra. Tafalla nº3 Nave 1

  31132 Villatuerta

Tel:  +34 948 73 27 71

Email:  Nacional: Alberto.e@bn3.es

 Internacional: export@bn3.es

Web:  www.bn3bordonabe.es
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